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3 listopadu, 2024

USA: Ministerstvo spravedlnosti se otevřeně vměšuje
do voleb v některých státech, včetně všech swing
states

necenzurovanapravda.cz/2024/11/usa-ministerstvo-spravedlnosti-se-otevrene-vmesuje-do-voleb-v-nekterych-
statech-vcetne-vsech-swing-states

Není dne, aby nebyly odhaleny nějaké ty volební manipulace, někdy
jde o několik případů za jediný den. Zajímavé je, že si této
skutečnosti záměrně „nevšímá“ manipulativní mainstream, neboť
zatím všechny odhalené manipulace byly ve prospěch Harrisové.

Nyní se ukazuje, že se do voleb dokonce vměšuje Bidenova
administrativa, která zdvojnásobila počet volebních pozorovatelů,
jejichž cílem je bránění ve snahách o transparentnost voleb, přičemž
se zaměřuje i na všech 7 swing states.

Ministerstvo spravedlnosti přímo zasahuje do místních voleb, aby
monitorovalo a reagovalo na vše od memů až po „kvalifikované
voliče,“ kterým je bráněno volit (pozn.: tím je zřejmě myšlen fakt, že
demokraté brání vyřazování ilegálů z voleb). A rychle potlačuje
jakékoli pokusy o kontrolu a vyžadování transparentnosti během
voleb a po nich.

Generální prokurátor Merrick Garland prohlásil, že „zakládajícím
účelem“ ministerstva spravedlnosti byla „ochrana naší demokracie a
ochrana našich voleb.“

Poté, co se administrativě Bidena a Harrisové nepodařilo prosadit
zákon o hlasovacích právech Johna R. Lewise k federalizaci voleb,
zdá se, že využívá ministerstvo spravedlnosti k co největšímu
ovlivňování místních voleb.

Washington Post píše o ohromujícím rozsahu úsilí ministerstva
spravedlnosti o „monitorování“ voleb.
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Ministerstvo spravedlnosti v pátek uvedlo, že v úterý vyšle volební pozorovatele do
86 jurisdikcí ve 27 státech, což je nejvíce za dvě desetiletí, uprostřed rostoucích
obav z nepatřičného stranického ovlivňování a potlačování voličů.

Počet jurisdikcí, které letos podléhají osobní federální kontrole, představuje
49procentní nárůst oproti roku 2020. To odpovídá celkovému počtu v roce 2004,
prvním cyklu prezidentských voleb poté, co Nejvyšší soud pomohl rozhodnout
zuřivě sporný souboj mezi Georgem W. Bushem a Alem Gorem v roce 2000.

Co mají roky 2004 a 2024 společného? Tedy kromě čísla „4“.

Oba vycházeli z rozsáhlých konspiračních teorií. V roce 2004 se
Demokraté připravovali na to, že budou tvrdit, že jim byly ukradeny
volby na základě „potlačování voličů.“ (Demokraté se na základě této
lži pokusili zpochybnit výsledky voleb v Kongresu v roce 2004.)

Ale tlak je zde mnohem vypočítavější a zaměřený na swing states.

Na seznamu je zastoupeno všech sedm nejtěsnějších nerozhodných států, přičemž
pozorovatelé plánují navštívit šest okresů v Michiganu, pět v Georgii, čtyři ve
Wisconsinu a Arizoně, tři v Pensylvánii a Severní Karolíně a jeden v Nevadě.

To není náhoda. Ministerstvo spravedlnosti Bidena a Harrisové
působí jako prodloužená ruka kampaně Harrisová-Walz podle
jednotného plánu.

Právní experti uvedli, že federální vláda ztratila významnou právní možnost v roce
2013, když Nejvyšší soud zrušil klíčová ustanovení zákona o hlasovacích právech z
roku 1965.

Soud zrušil pravomoc federální vlády k předběžnému povolení, která vyžadovala,
aby devět států a desítky okresů s historií diskriminace voličů, většinou na jihu,
požádaly o povolení změnit volební předpisy.

Rozhodnutí také znamenalo, že ministerstvo spravedlnosti potřebovalo soudní
příkaz nebo výslovnou spolupráci státních a místních úředníků, aby mohlo vstoupit
do volebních místností. Počet federálních pozorovatelů v následujících volebních
cyklech výrazně klesl.

Nyní jsou zpět a jsou tu z jednoho důvodu.

V poslední době se objevilo mnoho radosti mezi některými
konzervativci, kteří si myslí, že volby jsou v kapse, protože Harrisová
se ukázala jako slabá kandidátka a Trump dominuje titulkům.
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Zapomínají však, že demokraté mají mnohem lepší mašinérii…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]


